



阿根廷 2 波黑 1

本报综合消息 7年364天,梅西在他世界杯第9场比赛里,终于迎来了他世界杯第二粒进球。在2014巴西世界杯F组第一轮阿根廷与波黑的比赛中,梅西用一记标志性的进球终结了他的世界杯球荒。

这是一记标志性的梅西进球。第64分钟,梅西中场回撤拿球,向前突进,直传给伊瓜因,伊瓜因回做,梅西拿球后横向带球,过人,在禁区弧顶低射,球门打中做门柱弹进球门,将比分变为2比0。目送皮球弹柱入网,梅西开始了狂奔,他冲向底线处庆祝,还撩开了自己的球衣,一边双拳猛力挥动着,一边大声吼了出来!这才是梅西!

上次梅西在世界杯上进球,还是2006年世界杯对塞黑,距今已有7年零364天。难怪本场进球后,梅西彻底爆发了,人们看到了他少见的激情庆祝。

此前两届世界杯,梅西出场571分钟,31次射门仅入1球,但和往届不同的是,巴西世界杯上,人们对他的期望超



过以往任何时候,压力也大过以往,终于,梅西进球了,所有的压抑在那一瞬间被彻底粉碎!

梅西也是第二位时隔两届世界杯(大约8年)在世界杯上再次进球的阿根廷人,上一位是马拉多纳(1986—1994)。

打破了个人世界杯近8年球荒的梅西赛后说:“我觉得这是打非常好的一场比赛,我觉得这场比赛的结果对我们来说是公平的,得到3分是最重要的,我也很高兴我这场比赛也能进球,我们在上半场打的很不错,但是他们的反击很犀利,所以下半场我们踢得有点艰难。”对于自己的进球,梅西说:“能够得到这个进球,我非常高兴,这个进球对我来说非常非常重要,这粒进球很有意义。”

瑞士 2 厄瓜多尔 1

补时砍“瓜”有一套 瑞士展现国家特色 准时如钟表 锋利似军刀

本报综合消息 北京时间昨日凌晨,世界杯E组首轮第1场在巴利西亚国家体育场展开较量,瑞士2比1逆转厄瓜多尔。阿约维助攻俱乐部队友恩内尔·瓦伦西亚头球破门。下半时,穆罕默迪替补出场121秒就扳平比分。补时阶段,另一位替补塞费罗维奇上演绝杀。

瑞士与厄瓜多尔的比赛原本相当平淡,几乎要成为本届杯赛开始以来的最沉闷一场。但在比赛的最后阶段,却突然迎来了高潮,厄瓜多尔一次绝佳的机会未能把握,结果瑞士队反身读秒绝杀!

这是2014年世界杯的第9场比赛,前8场比赛没有出现一场平局。E组的第一场比赛,来自欧洲的瑞士面对来自南美的厄瓜多尔,比赛一直到90分钟,比分依然是1比1,双方各自依靠定位球打进十分相似的两个进球,一切的剧情,似乎都向着本届杯赛的第一个平局发展……

然而,激情的南美大陆似乎拒绝平庸比

精彩绝杀的幕后英雄:亚洲裁判 值得点赞

本届巴西世界杯开赛至今,裁判的诸多争议判罚屡屡登上报章头条,白衣法官们的喧宾夺主之举让人哭笑不得。然而在瑞士同厄瓜多尔一战中,主裁判的出色表现则让人好生佩服。

执法瑞士同厄瓜多尔一战的主裁判是亚洲第一哨、36岁的乌兹别克斯坦人伊尔马托夫。这是伊尔马托夫执法的第二届世

赛的方产生,两支渴求胜利的球队奉献了最精彩的一个补时:第四官员定下的补时时间是3分钟,就在比赛结束前的最后一分钟,厄瓜多尔迎来极佳机会,瓦伦西亚右路传中,中路包抄抢点的球员稍有犹豫,瑞士中场大将贝赫拉米用一个非常规的防守动作倒地将球截下。

随后,比赛进入读秒阶段,计时器上的时间只剩下最后数十秒——贝赫拉米带球向前并遭遇犯规,来自乌兹别克斯坦的亚洲金哨伊尔马托夫果断判罚进攻有利,说时迟那时快,瑞士队迅速通过中场,左边后卫里卡多·罗德里格斯传中门前,替补上场的前锋塞费罗维奇机警抢点破门,比分被定格在了2比1!进球瞬间计时器只剩最后数秒,整个过程,不过10秒左右的时间!

神一样的剧情,正是足球比赛的魅力之一。足球场上的争分夺秒、瞬息万变在这些时刻得到了完美的体现。这支有多名巴尔干半岛人的瑞士队,也向人们展示了他们的战斗精神。



界杯,在2010年的南非世界杯上,他总共吹罚了5场比赛,其中包括引人关注的揭幕战、德国与阿根廷的1/4决赛以及荷兰与乌拉圭的半决赛。当时,未满33岁的他也成为了自1934年以来,世界杯最年轻的揭幕战主裁。他出色的表现也得到了外界的一致赞叹,也成为了本届世界杯25名主裁中5名参与过南非世界杯比赛吹罚的其中一人。

本场比赛他最让人叫好的判罚出现在比赛的最后一刻。补时第3分钟,瑞士打出反击,贝赫拉米遭遇战术犯规,但伊尔马托夫示意比赛继续。随后,里卡多·罗德里格斯左路低传,塞费罗维奇前点距门4米处左脚推入近角,从而以2比1的比分完成了惊天绝杀。这一判罚完全体现出伊尔马托夫对于有利原则的良好掌握,控制比赛能力强的优点展现无遗。

射手领跑者“乌龙” 刷新最快进球纪录

当波黑后卫科拉西纳茨很不情愿的“垫射”攻入自家大门一球之后,84年的世界杯历史中又诞生了一项新纪录:最快的乌龙进球,2分08秒。2006年世界杯英格兰对阵巴拉圭,巴拉圭队长加马拉第3分钟就自摆乌龙;1966年世界杯的乌特佐夫(7分钟),1954年世界杯的霍瓦特(9分钟)、2002年世界杯的普约尔(10分钟)分别排在世界杯乌龙速度榜2—4位。而科拉西纳茨此球也是世界杯历史上的第39个公认乌龙球,西班牙、保加利亚和墨西哥各有3个乌龙并列乌龙榜首。

在世界杯历史上,曼努埃尔·罗萨斯是绝对不能被遗忘的名字,这位墨西哥选手贡献了世界杯历史上的第一个乌龙,那是发生在首届世界杯(1930年)墨西哥对阵智利的比赛中。说起罗萨斯,他对世界杯的贡献不止是一个乌龙,他还打进了世界杯历史上的第一个点球(对阵阿根廷),在贝利腾空出世之前,罗萨斯还保持了近30年的世界杯最年轻的进球选手纪录。不过由于年代久远,我们已经找不到罗萨斯当年乌龙时的视频场景,只知道他的乌龙球发生在下半场第65分钟。

到目前为止,本届世界杯已经产生3粒乌龙球,而2010年整届世界杯才有2粒乌龙球。不仅如此,目前本届乌龙球数量已经超过了射手榜的任何一名球员,换句话说,目前的射手榜排名第一的球员叫“乌龙”。

“钦”看世界杯

美洲的瑞士人

哥斯达黎加被人们称为“美洲瑞士”,本届杯赛这支神秘之师与欧洲传统劲旅意大利和英格兰以及上届杯赛四强乌拉圭分在同一小组,几乎所有人都不看好哥斯达黎加的出线前景,就连他们国内的《民族报》也认为球队注定会扮演陪太子读书的角色。

而就是这样的一支被人低估的队伍,掀起了开赛以来的最大风浪,首站他们就将小组赛种子队乌拉圭杀得丢盔弃甲。当卡瓦尼罚进点球之后不久,哥斯达黎加人的快速反击就把戈丁、卢加诺领衔的防线击溃,他们还送出了本届世界杯的第一张红牌——最后时刻,乌拉圭后卫佩雷拉被罚出场。

一个进球一次助攻的坎贝尔一战成名,这位22岁的阿森纳外租前锋,上个赛季欧冠1/8决赛就曾为奥林匹亚科斯攻破曼联的大门,目前已然成为最佳新秀的有力竞争者。大赛之前的球队市场价值排行榜上,哥斯达黎加仅以2080万欧元排在32强末位,全队身价尚不及卡瓦尼的三分之一。此战过后,坎贝尔有望迅速升值。

开赛三日,白衣球队尽数失利,唯有哥斯达黎加守住了堡垒。最后的比分让中国球迷耿耿于怀,两支曾在世界杯上击败中国国家队的球队,都以3比1获胜。

哥斯达黎加人从不掩饰自己对胜利的渴望。1990年第一次参加世界杯就打进了16强,这是迄今为止的最好成绩。但“美洲的瑞士人”拥有一项神奇的数据:参加的4届世界杯中,有3次获得了第一场比赛的胜利——1990年1比0力克苏格兰、2002年2比0击败中国、2014年3比1战胜乌拉圭,成功率之高可登世界前列。

世界排名第28位的中美洲球队能掀翻高居第7的乌拉圭,小组其他两支球队可不要高兴得太早。意大利2比1逆转英格兰之后,这个“死亡之组”的死亡气息越发浓厚,假如下一场哥斯达黎加能在意大利身上取得1分,英格兰与乌拉圭就被双双逼入绝境。

(周钦)

咸宁联合水务有限公司

客户服务热线:8182111